



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЕТЕНЬ №12

Информационный материал МО «Новодевяткинское сельское поселение»



декабрь 2015

www.novoedevyatkino.ru

«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



В НОВЫЙ ГОД - С НОВЫМИ УСПЕХАМИ

Уважаемые новодевяткинцы!
Дорогие земляки!

Не за горами Новый 2016 год! Время неумолимо летит вперед и приносит нам новые задачи и новые решения, новые условия и новые пути, неизменным остается лишь одно – наше стремление делать жизнь новодевяткинцев комфортнее и лучше год от года.

Для Нового Девяткино уходящий год, в целом, можно назвать успешным.

Наши жители уже привыкли к тому, что ежегодно обновляется благоустройство поселка. Все дворы у нас приведены в полный порядок, модернизировано уличное освещение, построены спортивные и детские площадки, устроены рекреационные зоны у озера и на Капральевом ручье.

Получило завершение и строительство важнейших социальных объектов, которые население ждало не одно десятилетие. Благодаря активной помощи Губернатора Ленинградской области А.Ю.Дрозденко, новодевяткинцы получили прекрасный детский сад на 210 мест, поликлинику на 380 посещений в смену, новый школьный стадион, отремонтирован спортзал школы. Мы долгое время добивались решения этих проблем. За это время в районе трижды сменилось руководство, в области тоже поменялся губернатор, и только tandem А.Ю.Дрозденко и В.П.Драчев безотлагательно взялись за решение самых насущных проблем жителей Нового Девяткино.

От имени родителей школьников и от себя лично хочу поблагодарить и руководство района в лице В.П.Драчева за обновленный школьный спортзал.

К сожалению, проблема детских садов продолжает быть актуальной для Нового Девяткино. Тем более, что один из застройщиков, осуществляющих комплексную жилищную застройку на нашей территории, не выполнил свои обязательства по строительству социальных объектов. По утвержденному проекту планировки территории ООО «Арсенал» должен был построить три детских сада, но построил только один, который правительство Ленинградской области выкупило по программе «Социальные объекты в обмен на налоги» и передало в муниципальную собственность району. Разрешение на строительство второго детского сада было выдано еще в декабре 2013 года. В июле 2015 года оно было продлено, но до сегодняшнего дня застройщик на строительную площадку так и не вышел.

Принимая во внимание слова Президента РФ В.Путина, сказанные во время чтения ежегодного послания Федеральному собранию, о необходимости ликвидировать очереди в детские сады, надеемся, что у правительства Ленинградской области найдутся убедительные аргументы для недобросовестного застройщика, чтобы побудить его исполнить свои обязательства.

Конечно, мы надеемся и на то, что в новом году правительству Ленинградской области будет сделан серьезный шаг в

решении еще одной важной проблемы, касающейся и Нового Девяткино, – это строительство новой дороги для отведения транзитного потока от Мурино-Нового Девяткино. Проблема уже «стоит в полный рост» и требует форсированного решения. Так же, как и проблема со строительством межмуниципальных очистных сооружений. Существует Постановление правительства Ленинградской области о выделении субсидий из областного бюджета на строительство объектов водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод на территории Ленинградской области, в соответствии с которым на 2015 год выделены средства на проектирование межмуниципальных очистных сооружений, которые примут стоки и от Нового Девяткино. Хочется пожелать успешного скорейшего завершения этому проекту!

В новом году мы планируем завершить работы по проектированию Дворца культуры. Нам пришло поменять проектировщика, внести изменения в проект, доработать его в соответствии с нашими целями и задачами. На будущий год у нас так же запланирован большой объем работ по благоустройству поселка. Будет устроена рекреационная зона вдоль берега Охты. Здесь будут устроены места для барбекю, установлены уличные диванчики, построена площадка для выгула собак. Мы учли все просьбы жителей, поступившие в течение года в администрацию от жителей квартала «Девяткино». Будут продолжены работы по благоустройству зон отдыха на Капральевом ручье. Это место очень популярно у наших жителей, беседок и скамеек не хватало, мы построим еще несколько площадок для барбекю. Завершится устройство парковой зоны вокруг аллеи Славы и вокруг озера. Причем, аукцион на проведение этих работ объявлен уже в начале декабря текущего года, чтобы никакие случайности не смогли сорвать начало работ, и подрядчик смог бы приступить к работам с началом весенних дней нового года.

Уважаемые новодевяткинцы! 2016 год будет годом больших выборов. Нам с вами предстоит выбрать депутатов Государственной Думы, Законодательного Собрания Ленинградской области и депутатов местного муниципального совета. Это будет очень ответственный выбор, от которого будет зависеть, продолжат ли позитивные перемены, произошедшие в Новом Девяткино за последние 6 лет фактической работы муниципального совета. Вместе мы сможем воплотить в жизнь все задуманное!

Дорогие земляки! В канун Нового года от имени совета депутатов и от себя лично хочу пожелать вам, чтобы радость вошла в каждый дом, чтобы в нем звучал веселый смех и царила любовь и взаимопомощь!

Новый год – семейный праздник, и его принято встречать в кругу родных. Встретим же его вместе с родными, друзьями и соседями – «большой новодевяткинской семьей», как поется в нашем гимне, у новогодней елки на площадке у озера! С 01:00 до 03:00 31 декабря для вас будет организована новогодняя развлекательная программа.

С Новым годом!

Закуплены подарки для детей из социально незащищенных семей: многодетных, опекаемых, неполных семей, семей с детьми-инвалидами и семей, в которых оба родителя – инвалиды. Всего порядка 300 подарков будет вручено на социальных елках, которые пройдут в новогодние каникулы в КДЦ «Рондо». Получат приглашения на праздник и сладкие подарки дети сотрудников бюджетных учреждений (школы, детских садов, поликлиники), проживающие в нашем муниципалитете.

Традиционно группа новодевяткинских ребятишек отправится в гости к Деду Морозу в его ваточку в Великом Устюге. Этой поездки целый год ждут самые активные, трудолюбивые школьники.

Одним словом, подготовка к празднику завершена, осталось дождаться Деда Мороза с настоящей зимой, снегом и хорошим настроением!



Счастливого
Нового года и
Рождества!

Администрация и совет депутатов
МО «Новодевяткинское сельское поселение»

■ В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

ГУБЕРНАТОРУ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
А.Ю.ДРОЗДЕНКО

Уважаемый Александр Юрьевич!

Жители муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» в настоящее время испытывают немалые сложности в связи со сложившейся ситуацией в социальной сфере, в частности, обеспокоенность вызывает большая очередь в детские сады. Ежедневно в администрацию поступают обращения жителей с вопросом, как попасть ребенку в детский сад. Ситуация изменится в лучшую сторону, если застройщик - группа компаний «Арсенал» - исполнит свои обязательства по строительству социальных объектов в соответствии с утвержденным ППТ.

Муниципальная власть на этапе утверждения ППТ и выдачи разрешения на строительство жилья, заручилась обещанием ООО «Арсенал» построить три детских садика опережающими темпами.

Продавая жилье за немалые деньги, застройщик обещал будущим жителям квартала детские сады и школы, детские и спортивные площадки, демонстрировал красивый макет с полной социальной инфраструктурой. На деле, построив жилье, застройщик ушел с территории, так и не исполнив обязательств по строительству социальных объектов. Построено только одно детское дошкольное учреждение на 140 мест, в торжественном открытии которого Вы принимали участие и которое затем было выкуплено у застройщика совместно правительством Ленинградской области и администрацией МО «Всеволожский муниципальный район» по программе «Социальные объекты в обмен на налоги». Разрешение на строительство второго было выдано еще в 2013 году. В июле 2015 года разрешение на строительство было продлено Комитетом государственного строительного надзора и государственной экспертизы ЛО. Но до сегодняшнего дня застройщик на стройплощадку так и не вышел. И по имеющейся у нас информации и не собирается этого делать.

Между тем, очередь в детский сад не только не уменьшилась, но и продолжает расти. На сегодняшний день актуальный спрос от 3-х до 7-ми лет составляет порядка 900 человек. Учитывая, что в ближайшие три года население возрастет вдвое, увеличится и очередь в детский сад.

Уважаемый Александр Юрьевич! Принимая во внимание, что в своем ежегодном послании Федеральному собранию Президент России В.В.Путин назвал одной из основных задач ближайшего времени обеспечение местами в детских садах всех нуждающихся, просим Вас оказать содействие в понуждении застройщика – группу компаний «Арсенал» к строительству запланированных двух детских садов.

Глава МО «Новодевяткинское сельское поселение»
Д.А.Майоров.

Депутаты:

Акимтьев В.Ф., Бушков Г.И., Гарбуль Н.Н., Данчев А.А., Крейдич Л.И., Кривошеев С.Н., Кузенкова О.А., Миронова О.Д., Островский Г.В., Петров А.Т., Степанов В.Ю., Овчинина А.В.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

УВАЖЕМЫЕ НОВОДЕВЯТКИНЦЫ!

Наступают Новогодние и Рождественские праздники, началась продажа пиротехнических средств.

НЕ ПОКУПАЙТЕ ёлочные гирлянды и фейерверки, бенгальские огни, хлопушки уличных торговцев – это товар сомнительного качества. В магазинах требуйте сертификаты на приобретаемые пиротехнические средства.

НЕ ДАВАЙТЕ ДЕТЯМ хлопушки, бенгальские огни, фейерверки – это может привести к непоправимой беде.

НОВЫЙ ГОД – это праздник надежд на лучшее и не надо его омрачать несчастными случаями, которые могут преследовать Вас и Ваших детей всю жизнь.

ПОМНИТЕ!

СОБЛЮДЕНИЕ МЕР ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ПРИ ОБРАЩЕНИИ С ПИРОТЕХНИЧЕСКИМИ СРЕДСТВАМИ, СОБЛЮДЕНИЕ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ – ЭТО ЗАЛОГ СОХРАНЕНИЯ ВАШЕЙ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ АДМИНИСТРАЦИИ МО «НОВОДЕВЯТКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

«МАМА - ПЕРВОЕ СЛОВО В КАЖДОЙ СУДЬБЕ»



27 ноября в КДЦ «Рондо» прошел праздник, посвященный Дню матери.

С поздравительным словом, по поручению главы муниципального образования Д.А.Майорова, к новодевяткинцам обратилась Г.В.Соломатова, недавно принятая на должность заместителя главы администрации по общим вопросам. «Мы уделяем особое внимание поддержке института материнства и детства. С этой целью оказываются различные виды социальной помощи. Советом депутатов приняты муниципальные целевые программы, усиливающие меры федеральной государственной поддержки», - сказала Галина Васильевна. - По этим программам наши дети имеют возможность отдыхать в Крыму, выезжать за рубеж, отдохнуть в летних оздоровительных лагерях, а наши многоуважаемые бабушки и мамы имеют возможность выезжать с экскурсиями в Петербург и Ленинградскую область, посещать концерты и спектакли, осваивать компьютерную грамотность и многое другое. Строятся в нашем муниципалитете и детские сады, построена поликлиника с детским отделением. проектируется полноценный Дворец культуры, запланированы к строительству крытые спортивные комплексы с бассейном, хоккейным полем, теннисными кортами. Все это поможет нашим мамам в воспитании гармонично развитого поколения, приверженного к здоровому образу

жизни. И пусть ваше материнство будет счастливым!» - под аплодисменты зала завершила свое выступление Галина Васильевна.

В гости к новодевяткинцам в этот вечер приехала Надежда Сергеевна Шумейко - председатель Правления общественной организации «Союз пенсионеров России», давний наш друг. Не так давно Надежда Сергеевна привозила к нам спектакль, который с удовольствием посмотрели наши ветераны. От имени всех жителей Надежду Сергеевну поздравили с Днем матери и вручили грамоту администрации за активное сотрудничество и букет цветов.

Традиционно в этот вечер вручаются памятные медали маленьким жителям Нового Девяткино, впервые зарегистрированным по месту жительства в Новом Девяткино. Вместе с медалью каждая молодая мама получила подарок от главы муниципального образования - подарочную карту «Рив Гош» и букет цветов.

В зале погас свет, и полились звуки музыки. Концерт, подготовленный силами КДЦ «Рондо» произвел на всех присутствующих большое впечатление. Тягостные вздохи и всхлипывания угадкой продемонстрировали, что равнодушных не было к словам, которыми участники концерта просили прощения у своих мам.

Уходя, зрители отирали остатки слез с морщинок и благодарили за душевный вечер.



■ БЛАГОДАРНОСТЬ

ГОЛОС НОВОГО ДЕВЯТКИНО ПРОЗВУЧАЛ В ПРОЕКТЕ «ГОЛОС»

Хочу выразить свою благодарность администрации Нового Девяткино и лично Дмитрию Анатольевичу Майорову за помощь, оказанную нашей семье в организации поездки на кастинг программы «Голос» в Москве.

Благодаря содействию и оказанной материальной помощи мы смогли реализовать свою мечту и попасть в Москву, в Останкино, на кастинг проекта Голос Дети.

Софья занимается вокалом с пяти лет. Первые шаги на эстрадном поприще сделала в вокальной группе «Звенящие голоса» в КДЦ «Рондо». Сейчас она уже в 4 классе музыкальной школы. За годы обучения получила хороший опыт в выступлениях на сценических площадках и конкурсах, итогами которых были первые места и получение Гран-При. Самым значимым событием этого года стало приглашение на кастинг проекта «Голос Дети», так как попасть туда невероятно трудно. Софью выбрали из более миллиона заявок на кастинг, куда привлекли всего 800 человек. Когда Софью пригласили на сцену, Новое Девяткино прозвучало наряду с крупнейшими городами России. Софью достойно выступила, но немножко нам не повезло в этот раз. Однако мы получили колоссальный опыт, огромный заряд позитива, увидели перед собой цели, к которым будем стремиться!

Огромное спасибо нашей администрации за то, что создаете возможность для наших детей развиваться и осуществлять свои мечты!

С уважением, Н. Дудкина.

■ ИНФОРМАЦИЯ

АЗБУКА ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ УСЛУГ

В целях повышения эффективности информационно-разъяснительной работы среди граждан РФ об их правах и обязанностях в сфере ЖКХ, Министерством строительства и ЖКХ разработано методическое пособие «Азбука для потребителей услуг ЖКХ».

«Азбука» размещена на официальном сайте Министерства строительства и ЖКХ Российской Федерации www.minstroyrf.ru/upload/iblock/2e4/kniga-zhkh-28.07.2015.pdf



■ БЕЗОПАСНОСТЬ

ВНИМАНИЕ – ТЕРРОРИЗМ!

1. Возможные места установки взрывных устройств: вокзалы, рынки, стадионы, дискотеки, магазины, транспортные средства, учебные заведения, больницы, поликлиники, детские сады, подъезды жилых домов.

2. Что делать:

- не подходить к обнаруженному предмету, не трогать его руками, не подпускать к нему других;
- немедленно сообщить об обнаруженнем подозрительном предмете в дежурные службы органов внутренних дел (8 (81370) 93-202), ФСБ, ГО и ЧС (640-21-60), дежурной службе администрации (ЕДДС МО «Новодевяткинское сельское поселение» - 454-50-71; ЕДДС Всеволожского муниципального района 8 (813) 70-25-488);

- исключить использование мобильных телефонов, средств радиосвязи;
- дождаться прибытия представителей правоохранительных органов.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОДЕ ЗИМОЙ

ГИМС МЧС РОССИИ ПО ВСЕВОЛОЖСКОМУ РАЙОНУ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

- выход на лёд категорически запрещен в периоды его становления и разрушения;
- не выходите на лёд в одиночку;
- не выходите на лёд в плохую погоду и тёмное время суток;
- не проверяйте прочность льда ногой;
- проявляйте особую осторожность в местах, где быстрое течение, имеются родники, выступают на поверхность кусты травы, впадают в водоём ручьи и сливаются теплые сточные воды;
- толщина льда для одинокого пешехода должна быть не менее 7 см., для группы людей 25 см., при передвижении по льду расстояние между людьми 5-6 метров;

- не сверлите более трёх лунок в одном месте;

- на рыбалку берите с собой полностью заряженный телефон;

- не выезжайте на автомобиле, снегоходе и другой технике на лёд водоёмов;

- **РОДИТЕЛИ!** Следите за детьми во время прогулок близи водоёмов;

телефон единой службы спасения 112
Всеволожское отделение Государственной инспекции по маломерным судам